
 

Obrazec za poročilo predstavnika NVO za obdobje od JUNIJA do DECEMBRA 2025

Rok za posredovanje poročila: 3. 2. 2026

Dodatne informacije: info@cnvos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da
se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine…), nam to prosim sporočite
na info@cnvos.si.

 

Ime in priimek predstavnika: *

Matej Košir

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije,
skupine):  *

Komisija Vlade RS za droge

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je
telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz.
dnevne rede srečanj.
*

V obravnavanem obdobju je Komisija Vlade RS za droge kot medresorsko posvetovalno/koordinativno telo 
obravnavala predvsem teme s področja zakonodaje in politike na področju prepovedanih drog, pripravljeno
sti sistema na nova tveganja ter spremljanja izvajanja strateških dokumentov. Izvedeni sta bili 2 seji:

- 25. seja (4. 6. 2025, Ministrstvo za zdravje): Komisija je potrdila zapisnik prejšnje seje in dnevni red ter obrav
navala poročila na temo zakonodaje in politike, načrta pripravljenosti in odzivanja ob javnozdravstveni grož
nji zaradi sintetičnih opioidov in drugih psihoaktivnih snovi, dela Medresorske delovne skupine za izvajanje i
n promocijo Resolucije o nacionalnem programu na področju prepovedanih drog 2023–2030, ter obravnave i
n zdravljenja odvisnosti v zaporih.   

- 26. seja (18. 12. 2025, Ministrstvo za zdravje): Komisija je potrdila zapisnik 25. seje in dnevni red ter obravna
vala ključna poročila s področja sprememb in dopolnitev Uredbe o razvrstitvi prepovedanih drog, pravilnika 
o pogojih in postopku za izdajo dovoljenja za proizvodnjo, promet in posedovanje konoplje za znanstvene na
mene, Akcijskega načrta na področju prepovedanih drog 2024–2025 ter Nacionalnega poročila o stanju na p
odročju prepovedanih drog. V razpravi pod “Razno” je bila izpostavljena tudi tema imenovanja/posodobitve
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 sestave Komisije po volitvah 2026.       

Skupno je Komisija v tem obdobju delovala predvsem kot forum za usklajevanje med resorji in NIJZ, obravn
avo predpisov (razvrščanje novih/novih oblik drog; okvir za znanstveno rabo konoplje), spremljanje izvajanj
a akcijskega načrta ter krepitev pripravljenosti na hitro spreminjajoča se tveganja (npr. sintetični opioidi/NP
S).  

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni
sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?
*

V obravnavanem obdobju je Komisija Vlade RS za droge obravnavala več tem, ki so za NVO neposredno po
membne predvsem z vidika razvoja storitev in izvedljivosti terenskega dela. Na 25. seji so nekateri predstavn
iki NVO izpostavili počasno napredovanje pri širši dostopnosti naloksona ter pri vzpostavljanju varnih sob, p
ri čemer so bile posebej poudarjene pravne in organizacijske ovire ter potreba po ustreznih zakonskih sprem
embah (tudi v smeri zaščite oseb, ki pomagajo ob predoziranju). 

Pomemben rezultat za NVO je bil sprejem/obravnava dokumentov, ki krepijo sistemsko podlago za odzivanj
e na nova tveganja (zlasti v kontekstu sintetičnih opioidov in drugih novih psihoaktivnih snovi) ter s tem posr
edno podpirajo tudi terenske programe in storitve zmanjševanja škode. Komisija je hkrati obravnavala poro
čanje o izvajanju Akcijskega načrta 2024–2025 in odprla proces priprave novega akcijskega načrta za obdob
je 2026–2028, kar je za NVO ključno tudi zaradi možnosti vključevanja predlogov in prioritet v prihodnje ukre
pe.   

Z vidika konkretnih rezultatov, pomembnih za NVO sektor, so bili v gradivih izpostavljeni koraki na področju
 razvoja in krepitve storitev zmanjševanja škode (vključno z varnimi sobami), nadaljnji premiki pri ukrepih za
 večjo dostopnost naloksona ter aktivnosti na področju vzpostavljanja mreže anonimnega testiranja psihoak
tivnih snovi, kjer so NVO pomemben izvajalski partner. Ob tem so bila izpostavljena tudi vprašanja stabilnejš
ega (tudi večletnega) sofinanciranja programov NVO ter pomen posodobitve sestave/imenovanja Komisije, 
kar vpliva na prihodnjo vlogo NVO v tem posvetovalnem telesu.

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri
obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):
*

Kot predstavnik NVO v Komisiji Vlade RS za droge sem v obravnavanem obdobju skrbel, da so bila vprašanj
a, ki neposredno vplivajo na nevladni sektor (pravni in sistemski pogoji za kakovostno preventivo, vloga NV
O pri izvajanju preventivnih ukrepov ter stabilnost financiranja), ustrezno prepoznana in vključena v razprav
e. Čeprav na 25. seji nisem bil osebno prisoten, sem gradiva spremljal, jih vsebinsko pregledal ter na tej podl
agi lahko podal informiran pogled na obravnavane teme in njihov pomen za NVO (zlasti glede preventive in 
sistemske pripravljenosti).

Na 26. seji sem bil prisoten in sem v razpravi zagovarjal pomen vključevanja NVO pri pripravi prihodnjih dok
umentov in ukrepov (zlasti novega akcijskega načrta), ter poudarjal potrebo po rešitvah, ki bodo v praksi o
mogočale izvajanje kakovostnih preventivnih programov in storitev v skupnosti. Moja vloga je bila predvsem
 v tem, da sem iz NVO perspektive opozarjal na operativne posledice in/ali dobrobiti predlaganih rešitev in s
podbujal sodelovanje med resorji in izvajalci na terenu, da bi bili ukrepi bolj usklajeni, izvedljivi in učinkoviti.

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu
upoštevajo?  *

V določeni meri se mnenja in pobude NVO predstavnika upoštevajo, predvsem tako, da se vključijo v razpra
vo in so evidentirane v okviru obravnave gradiv, kar lahko vpliva na nadaljnje usmeritve (npr. pri pripravi ak
cijskega načrta ali sistemskih dokumentov). Ker je Komisija posvetovalno telo, pa se ključne odločitve in dej
anska izvedba predlogov pogosto prenesejo na pristojne resorje in so odvisne od zakonodajnih, finančnih in 
organizacijskih pogojev, zato je učinek pobud v praksi včasih postopnejši.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in
način dela...)?
*

V obravnavanem obdobju ni bilo večjih sprememb v delovanju komisije glede sestave, poteka ali načina del
a; delo je potekalo po ustaljenem modelu sej in obravnave gradiv. Na 26. seji je bilo sicer v razpravi izpostavl
jeno, da je sklep o imenovanju komisije star in da se načrtuje postopek za posodobitev/novo imenovanje, ve
ndar do dejanskih sprememb v tem obdobju še ni prišlo. Predvidene so po volitvah 2026.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Ker je naša NVO članica širše koalicije NVO s področja preventive (Slovenskega združenja za kronične nenal
ezljive bolezni), obstaja vrsto kanalov za razprave in usklajevanje med nami, da na komisiji predstavimo uskl



ajene predloge in komentarje na gradiva in/ali razpravo.

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna

gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je
namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih
organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah
CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o
svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika,
podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti
predstavnika.
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